

КАРАГАНДИН. КОММУН.

ПЕТРОПАВЛОВСК

22

30 АВГ 1936

АРТИСТЫ ТЕАТРА ИМ. МОСПС НА „СТЕПНЯКЕ“

23 августа на «Степняк» прибыла группа артистов Московского театра имени МОСПС во главе с руководителем коллектива-заслуженным артистом республики Константином Алексеевичем Давидовским.

Коллектив артистов привез с собой из Москвы 2 вагона декораций, мебели, бутафорию и костюмы.

25 августа состоялся первый спектакль. Была показана пьеса Корнейчука «Платон Кречет». После спектакля стахановцы присылают преподнесли артистам множество цветов. Тов. Отабаев, стахановец--забойщик шахты «Валерия» заявил:

— Услышав о вашем приезде на «Степняк», все стахановцы очень обрадовались тому, что наша партия хореше заботится о нас, о нашей культурной жизни. Слова т. Сталина «Жить стало лучше, товарищи, жить стало веселее», осуществляются на деле и ваш приезд это подтверждает. Надеюсь, что ваш театр поможет нам в освоении норм, будет заострять нашу бдительность в врагам народа, будет поднимать наш культурный уровень.

А. Куличков.